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ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Λάθος
2. Σωστό
3. Σωστό
4. Λάθος
5. Σωστό
6. Λάθος
Α2. 
Δεν ικανοποιούνται τα κριτήρια της καθοριστικότητας και περατότητας. Συγκεκριμένα :
1) Στην τρίτη επαναληπτική δομή στη μεταβλητή Μ καταχωρίζεται η τιμή 10 και στον παρανομαστή στην εντολή 8 η τιμή 0. Οπότε έχουμε αδύνατη πράξη και παραβίαση του κριτηρίου της καθοριστικότητας
2) Η μεταβλητή Ν παίρνει αρχική τιμή το 0 και παραμένει 0 καθ’ όλη τη διάρκεια του αλγορίθμου, οπότε η εντολή 10 παραβαίνει επίσης το κριτήριο της καθοριστικότητας.
3) Η συνθήκη στην εντολή 3 δεν γίνεται ποτέ ψευδής και έτσι σχηματίζεται ατέρμων βρόχος και παραβιάζεται το κριτήριο της περατότητας.
Α3.
α. Σελίδα 19 
  β. Σελίδα 65      γ. Σελίδα 54-55         από το σχολικό βιβλίο μαθητή
Α4.

	α. Για i από 1 μέχρι 100

         Διάβασε Π[i, i]

    Τέλος_επανάληψης

	β.       Διάβασε Α, Β

Αν Α < Β τότε
                  Α  ( Β
Τέλος_αν

Εμφάνισε Α




Α5.

1-ε
2-ζ
3-στ
4-α
5-β
6-γ
7-δ
ΘΕΜΑ Β
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Β2.  
k ← 0

Για i από 1 μέχρι 100


Αν Π[i] = ΑΛΗΘΗΣ  τότε    
k ← k + 1
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι k


Π[i] ← ΑΛΗΘΗΣ  
Τέλος_επανάληψης

Για i από k+1 μέχρι 100


Π[i] ← ΨΕΥΔΗΣ  
Τέλος_επανάληψης

ΘΕΜΑ Γ
Αλγόριθμος Ταΰγετος


Πλήθος ← 0


Για i από 1 μέχρι 10

!(Γ1)

Διάβασε Υγρασία, ΜΤΑ
Αν ΜΤΑ > 10 και Υγρασία = “Χαμηλά επίπεδα” τότε

Εμφάνισε “Υψηλή επικινδυνότητα”

Πλήθος ← Πλήθος  + 1
!(Γ2)

Αλλιώς_αν  ΜΤΑ > 10 και Υγρασία = “Υψηλά επίπεδα” τότε
Εμφάνισε “ Μεσαία επικινδυνότητα ”
Αλλιώς

Εμφάνισε “ Χαμηλή επικινδυνότητα ”
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

!(Γ3)
Εμφάνισε Πλήθος
Τέλος Ταΰγετος
ΘΕΜΑ Δ
Αλγόριθμος Εικόνα






Για i από 1 μέχρι 128

Για j από 1 μέχρι 128

!(Δ1)


Διάβασε Α[ i , j]


Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 128

Για j από 1 μέχρι 128

!(Δ2)


Β[ i , j] ← 255 - Α[ i , j]



Εμφάνισε Β[ i , j]


Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 128

Για j από 1 μέχρι 128

!(Δ3)


Γ[ i , j] ← Α_Μ(1,3* Α[ i , j])




Αν  Γ[ i , j]  > 255   τότε Γ[ i , j]  ( 255


Εμφάνισε Γ[ i , j]



Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Μέγιστο ← Α[ 1 , 1]

Για i από 1 μέχρι 128

Για j από 1 μέχρι 128

!(Δ4)


Αν  Α[ i , j]  > Μέγιστο τότε Μέγιστο ( Α[ i , j]  
Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Για i από 1 μέχρι 128

Για j από 1 μέχρι 128



Αν  Α[ i , j]  = Μέγιστο τότε Εμφάνισε  i , j 
Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης

Τέλος 
Εικόνα
Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής


